
مشكلة بائع الصحف    :  3مثال  

 ويبيعها ب        هللة 150بائع الصحف يشتري الصحيفة الواحدة ب                
، الصحف المتبقية نهاية اليوم تباع لمصنع                         هللة 200

يشتري البائع      .  للصحيفة الواحدة        هللة 10قراطيس بسعر    
الطلب    .   صحف  10الصحف من الموزع في حزم تتكون من                

على الصحف يعتمد على نوع الأخبار في ذلك اليوم فهناك                            
يوم أخبار جيد ويوم أخبار متوسط ويوم أخبار ضعيف                                  

 0.20 و  0.45 و   0.35 على التوالي        بإحتمالات      





توزيع الطلب على الصحف لكل يوم حسب نوع الأخبار                          



عدد الصحف المباعة       * 200=صافي البيع       

عدد الصحف    * 150= سعر الصحف     

-عدد الصحف المطلوبة        *( 50= الربح الضائع من زيادة الطلب            
على ان تكون عدد الصحف المطلوبة                ) المشتراة    عددالصحف  

المشتراة   اآبر من عدد الصحف       

- المشتراة   عدد الصحف   *( 10= المستنقذ آمباع للقراطيس        
  المشتراة   على ان تكون عدد الصحف           )  المطلوبة     عددالصحف  

.اآبر من عدد الصحف المطلوبة           



توزيع نوع يوم الأخبار            



توزيع الطلب على الصحف حسب نوع يوم الأخبار                       



Day

Random 
Numbers 
for Type 
of 
Newsday

Type of 
New
sday

Random 
Numbers 
For 
Demand Demand

Revenue 
From 
Sale
s

Lost Profites
from 
Excess 
Demand 

Salvage 
from 
Sale 
Scra
p Daily Profit

1 0.668258 Fair 0.516101 60 12000 0 100 1600

2 0.059141 Good 0.421215 70 14000 0 0 3500

3 0.844465 Poor 0.122752 40 8000 0 300 -2200

4 0.575663 Fair 0.417585 60 12000 0 100 1600

5 0.777212 Fair 0.873137 70 14000 0 0 3500

6 0.721669 Fair 0.028883 40 8000 0 300 -2200

7 0.94094 Poor 0.432408 40 8000 0 300 -2200

8 0.739749 Fair 0.154498 50 10000 0 200 -300

9 0.322162 Good 0.779384 80 14000 500 0 3000

10 0.933698 Poor 0.93865 70 14000 0 0 3500

11 0.682856 Fair 0.462126 60 12000 0 100 1600

12 0.948467 Poor 0.427917 40 8000 0 300 -2200

13 0.32175 Good 0.426062 70 14000 0 0 3500

14 0.576449 Fair 0.852654 70 14000 0 0 3500

15 0.469982 Fair 0.664128 60 12000 0 100 1600

16 0.325208 Good 0.551011 80 14000 500 0 3000

17 0.11971 Good 0.14921 60 12000 0 100 1600

18 0.526681 Fair 0.992919 90 14000 1000 0 2500

19 0.355738 Fair 0.339435 60 12000 0 100 1600

20 0.734686 Fair 0.231963 50 10000 0 200 -300

236000 2000 2200 26200



 على اساس هللة 1310= متوسط الربح اليومي 
. صحيفة يوميا  70شرائه 

 و 40شراء (المطلوب محاآاة السياسات الأخرى 
 صحيفة في    100 و 90و 80 و 60 و 50
) اليوم



مشكلة التخزين      : 4مثال    
: التالي الإحتمالي   طلب الشراء اليومي على منتج معين يتبع التوزيع                 

 وحدات6يفحص المخزون آل سبعة ايام فإذا وجد انه اقل  من او يساوي                   
. وحدات10 يتم طلب    

وهو الزمن المقطوع من حين وضع الطلب              (Lead Timeزمن التقدم   
:  التالي الإحتمالي   يتبع التوزيع       ) حتى وصوله  



 وحدة،   12 الإبتدائي    من اول الأسبوع إذا آان المخزون            مبتدا  
:المطلوب   

.  اسابيع لهذا النظام      6 المحاآاة اليدوية ل       

طلبية  حدد نسبة الأيام التي حدث فيها نقص في تحقيق            

نسبة الوحدات التي طلبت ولم تحقق         

متوسط عدد الوحدات المطلوبة للشراء اسبوعيا          























(M,N)نظام التخزين         : 5مثال    


















	مثال 3: مشكلة بائع الصحف

